Shn Guypy nyynut dfugpujupupywd quqh oipdwynypjui thohtt gmguthputiph JEpwpbpyug

Swunwingwé £ 3wjwunwbh Iwbpwwbinnigyjwl

Rwybjws 5

hwGpwjhb dwrwjnipjntGGbnpp Ywpgqwdnpnn hwGaGwdnnndh

2010 pywywh hntGywnh 20-h N1U npndwdp

(rup ypnopyuljliliph)
2011 pywlwlGh | Gnwdujwy
Smbjuwp  wihu Powlwb qugh B Otupup  wihu Powlwb qugh B Uwpun  wihu g Zﬁg}ulm :
otipdwnuwnnt- E_g o otipdwnuwnnt- 55 o R 55 o
pjub dhoht | = = & pjub dhoht | = = E Sl R R
"y ] St wdubub | & i = L 21 L wdubub | & AL il 21 3-pn P uhohll ey 8 o
uwubiopyuly, quwubopyjuy, [ ypwubopyuy, - g % = nuubopjuy, [ puwubopywy, | pwubopjuy, - -g %—"‘ puubonjwy, [ pwubopyuy, | puwubonjuy, wdutijulb -I_gr % =
Yhuy/u3 Yhuy/ i3 YYuy/d3 W /1i37 = JYuy/i3 YUuy/ i3 YUuy/d3 W /ﬂj = lun/u3 YUuy/ i3 Ylw/d3 wpdhgn}, =
JUuy/d
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
I-plt pwmpumowppoumii R 1-pli pwmpumowppoui . I-p b ypwpudwppoull .
- 8248 e s g g
W- 8317 W- 8314 A1-8293 5 g - 8375 - 8266 u- 8161 - 8267 5 —g 5 —g
R1- 8248 ) = § = g W- 8151 W- 8206 U- 8329 U- 8229 = g
£1-8317 £1-8314 8151 22 £1-8279 £1-8210 P~1-8154 P~1-8214 23 23
R2- 8028 . = 3 = 3 £1-8150 P~1-8184 R1- 8298 R1- 8211 = 3
£2- 8292 £2- 8132 038293 o, i R~2- 8072 £2-8012 f2- 8122 £2- 8069 o, i o, i
£3-8248 ) = iy = iy £2- 8034 £2- 8084 £2- 8032 £2- 8050 = iy
R3-8317 R3-8314 n4- 8190 3> £3-8204 £3-8212 £3-8122 £3-8113 g= s>
4-8147 - o & a & gy
[N ‘® © <
(=i} [=ien} o O
5 n S s B
2-pp ipupuduppounis & < 2-pa ypupanduwp poudit & < 2-pa ypupamdwppoudit & <
55 55 55
22 == 2 £
= = =
=3 =3 =3
=1 = =i
5 5 ==y ==y
TE TE TE
EXS) EXS) ERS)
8096 8102 8028 8075 “g @ 8072 8012 8090 8058 “g @ 8020 7976 8011 8002 “5 o
7= = v =
= £g £z
3« ER%) 3
5 =R EQ
5 3 5
5 ) 7
14 1’4 v




